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Lors du Conseil de la Vie Sociale du 11 juin 2021, des échanges autour des repas et plus

précisément sur les modifications apportées sur les menus par les cuisiniers ont eu lieu.

Les représentants des résidents soulignent que les résidents sont satisfaits de la refonte

des menus.

Dans le cadre de la démarche qualité initiée au sein de l’EHPAD, un questionnaire de

satisfaction relatif à la prestation restauration sera distribué prochainement à l’ensemble

des résidents. Une présentation des résultats aura lieu lors du prochain Conseil de la Vie

Sociale (septembre 2021).

CONTEXTE



DONNEES SUR LA PARTICIPATION

L’enquête a eu lieu durant la semaine du 19.07 au 23.07.2021

Durant cette période, 82 résidents étaient présents au sein de l’EHPAD

47 résidents / 82 ont participé à l’enquête de satisfaction

Soit un taux de participation de 57%



Le questionnaire a été élaboré en équipe pluridisciplinaire et était composé des chapitres

suivants :

✓ La qualité des repas

✓ La salle de restauration

✓ Les horaires des repas

✓ L’information sur les repas

✓ Exprimez-vous

Des champs libres ont permis aux résidents le souhaitant, de rédiger des commentaires pour

étayer leur choix de réponse.

STRUCTURE DU QUESTIONNAIRE





I. LA QUALITE DES REPAS
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SATURN

MERCURY

COMMENTAIRES DES RESIDENTS

Constats :

▪ Quantité trop importante : 8

▪ Redondance de certains plats : 6

▪ Quantité de sauce trop importante : 2

▪ Cuisson de certains légumes insuffisante : 2

▪ Manque d’assaisonnement : 2

▪ Qualité de la viande insatisfaisante : 1

▪ Présentation des plats insatisfaisante : 1

▪ Service du soir en plateau insatisfaisant : 1

▪ Température du diner insatisfaisante : 1

▪ Bonne présentation des plats : 1

Suggestions :

▪ Elaborer les menus selon les saisons / le temps : 2

▪ Souhait de manger l’entrée dans une assiette pour pouvoir couper

aisément : 1
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SATURN

MERCURY

SI NON, QUEL PLAT EST CONCERNE ?

▪ Parfois les plats chauds ne sont pas assez chauds : 6

▪ Parfois les plats froids sont trop froids : 4



II. LA SALLE DE RESTAURATION
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III. LES HORAIRES









IV. L’INFORMATION SUR LES REPAS





EXPRIMEZ-VOUS !



SATURN

MERCURY

COMMENTAIRES DES RESIDENTS
Constats positifs :

▪ Les repas sont bien cuisinés : 2

▪ Présentation des plats satisfaisante : 1

▪ Salle à manger propre : 1

▪ Nouveautés agréables : 1

▪ Pain de qualité : 1

▪ Qualité des repas les jours de fêtes : 1

▪ Qualité de la viande servie : 1

▪ Belles décorations pour les fêtes de fin d’année : 1

Constats négatifs :

▪ Absence de décorations dans la salle à manger : 6

▪ Affichage des menus trop haut dans la salle à manger : 5

▪ Insatisfaction envers les verres en plastique : 4

▪ Absence parfois de concordance entre le menu affiché et le menu servi : 2

▪ Manque de chaleur pour certains plats : 2

▪ Service en plateau le soir insatisfaisant (repas froid) : 1

▪ Trop de purée systématique pour les diabétiques : 1

▪ Quantité trop importante dans les assiettes : 1

▪ Vaisselle de table un peu lourde : 1



SATURN

MERCURY

COMMENTAIRES DES RESIDENTS

Suggestions :

▪ Bénéficier d’un horaire fixe pour le petit-déjeuner (service plus tôt) : 3

▪ Déposer en chambre un support papier comportant les menus de la semaine : 2

▪ Servir les plats à bonne température : 2

▪ Décorer les assiettes lors du dressage : 1

▪ Servir moins de plats en sauce : 1

▪ Utiliser de la vaisselle en porcelaine : 1

▪ Servir les résidents en fonction de leur appétit (réduire le gaspillage) : 1

▪ Eviter de mélanger dans l’assiette la viande, la sauce avec les légumes : 1

▪ Dîner vers 19h00 : 1

▪ Dîner vers 18h00 : 1

▪ Bénéficier davantage de viande grillée : 1

▪ Assaisonner davantage les plats : 1

▪ Proposer plus souvent des sardines : 1


